



БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКА МІСЬКА РАДА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

від 11.06. 2024 р.

№ 287

Про схвалення проєкту рішення Білгород-Дністровської міської ради “Звіт про результати виконання міської Програми “Забезпечення реалізації державної політики щодо захисту сімей з дітьми та підтримки молоді в місті Білгороді-Дністровському на 2021-2023 роки” за 2023 рік”

На виконання вимог підпункту 1 пункту “а” статті 27, керуючись пунктом 1 частини другої статті 52, частиною шостою статті 59 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, враховуючи рішення Білгород-Дністровської міської ради від 30 липня 2020 року № 1345-VII “Про затвердження Порядку розроблення, фінансування, моніторингу міських цільових програм та звітності про їх виконання” (зі змінами) виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ :

1. Схвалити проєкт рішення Білгород-Дністровської міської ради “Звіт про результати виконання міської Програми “Забезпечення реалізації державної політики щодо захисту сімей з дітьми та підтримки молоді в місті Білгороді-Дністровському на 2021-2023 роки” за 2023 рік” (додається).
2. Департаменту соціальної, сімейної політики та охорони здоров’я Діні БАЗІЛЕНКО внести на розгляд сесії Білгород-Дністровської міської ради проєкт рішення Білгород-Дністровської міської ради “Звіт про результати виконання міської Програми “Забезпечення реалізації державної політики щодо захисту сімей з дітьми та підтримки молоді в місті Білгороді-Дністровському на 2021-2023 роки” за 2023 рік” .
3. Відповідальність за організацію виконання рішення покласти на в.о. директора Департаменту соціальної, сімейної політики та охорони здоров’я Діну БАЗІЛЕНКО.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на міського голову Віталія ГРАЖДАНА.

Міський голова

Віталій ГРАЖДАН



БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКА МІСЬКА РАДА

ПРОЄКТ РІШЕННЯ

Звіт про результати виконання
міської Програми “Забезпечення реалізації
державної політики щодо захисту сімей з
дітьми та підтримки молоді в місті
Білгороді-Дністровському на 2021-2023
роки” за 2023 рік

Відповідно до пункту 22 частини першої статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, з метою забезпечення дотримання правових, соціально-економічних умов державної системи захисту сімей з дітьми та багатодітних сімей, створення системи всебічної підтримки громадської активності молоді, враховуючи рішення виконавчого комітету від _____ 2024 року № _____ “Про схвалення проєкту рішення Білгород-Дністровської міської ради “Звіт про результати виконання міської Програми “Забезпечення реалізації державної політики щодо захисту сімей з дітьми та підтримки молоді в місті Білгороді-Дністровському на 2021-2023 роки” за 2023 рік”, Білгород-Дністровська міська рада

ВИРШИЛА :

1. Прийняти до відома звіт про результати виконання міської Програми “Забезпечення реалізації державної політики щодо захисту сімей з дітьми та підтримки молоді в місті Білгороді-Дністровському на 2021-2023 роки” за 2023 рік (додається).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії з питань бюджету, фінансів, соціально-економічної політики, інвестицій та ринкових відносин Віталія ВАРЕНИКА та з питань освіти, культури, спорту, туризму, охорони здоров'я та соціального захисту населення Інну ГОНЧАРОВУ.

Проект рішення підготовлений Департаментом
соціальної, сімейної політики та охорони здоров'я
Білгород-Дністровської міської ради за
дорученням виконавчого комітету
Білгород-Дністровської міської ради

Додаток
до рішення Білгород-Дністровської
міської ради
від _____ 2024 року № _____

ЗВІТ
про результати виконання
міської Програми “Забезпечення реалізації державної політики щодо захисту сімей з дітьми та підтримки молоді в місті Білгороді-Дністровському на 2021-2023 роки”
(найменування міської цільової програми у звітному періоді)
за 2023 рік

Дата і номер рішення міської ради, яким затверджено Програму та зміни до неї: рішення Білгород-Дністровської міської ради від 24.12.2020 року № 24-VIII.

Відповідальний виконавець Програми: Департамент соціальної, сімейної політики та охорони здоров'я Білгород-Дністровської міської ради.

Строк реалізації Програми: 2021-2023 роки.

1. Виконання заходів Програми

№ з/п	Зміст заходів	Строк виконання заходу	Виконавці	Річний обсяг фінансування, тис. грн.	Фактично профінансовано у звітному періоді, тис. грн.	Відсоток виконання заходу, %	Інформація про виконання або причини невиконання заходу
1	Розроблення, виготовлення і розповсюдження соціальної реклами, спрямованої на формування здорового способу життя, пропаганду сімейних цінностей і форм виховання, запобігання насильству в сім'ї, розвиток сімейних форм виховання, протидію торгівлі людьми, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, розвиток духовності та зміцнення моральних засад суспільства та толерантного ставлення до людей з функціональними обмеженнями	Протягом року	Відділ сім'ї та організації роботи з надання соціальних послуг населенню міста	-	-	100 %	Виконано в повному обсязі
2	Організаційна підтримка ініціатив громадських молодіжних, дитячих, жіночих організацій та благодійних організацій, робота яких спрямована на формування здорового способу життя, патріотичне виховання молоді, розвиток духовності, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, запобігання насильству в сім'ї, протидії торгівлі людьми.	За зверненням	Відділ сім'ї та організації роботи з надання соціальних послуг населенню міста	Фінансування не потребує	-	-	Звернень не надходило
3	Виконання ЗУ «Про оздоровлення та відпочинок дітей» та безумовне виконання Плану заходів щодо організації та проведення літнього оздоровлення та місцевого відпочинку дітей міста.	Протягом оздоровчої кампанії	Відділ сім'ї та організації роботи з надання соціальних послуг населенню міста	-	-	-	Не виконано у 2023 році у зв'язку із дією воєнного стану в Україні
4	Виконання ЗУ «Про охорону дитинства» в частині забезпечення підтримки	Постійно	Відділ сім'ї та організації роботи з надання	-	-	-	Посвідченнями забезпечено Департаментом

	багатодітних родин міста. Оновлення банку даних багатодітних сімей з висвітленням проблемних питань кожної сім'ї. Забезпечення посвідченнями батьків та дітей з багатодітних сімей для отримання пільг.		соціальних послуг населенню міста				соціальної та сімейної політики ООДА Перерозподіл видатків на інші соціально важливі цілі
5	Проведення міських заходів: «Сім'я», «Готуємо дітей до школи», 8 Березня, Дня сім'ї, Дня матері, міжнародного Дня захисту дітей, Дня молоді, Дня студента, Новорічних та Різдвяних свят, Дня Святого Миколая, Дня інваліда, з метою надання допомоги дітям, які потребують особливого захисту. Придбання канцтоварів, нагородної атрибутики та витратних матеріалів для організації та проведення заходів.	Згідно календарних дат	Відділ сім'ї та організації роботи з надання соціальних послуг населенню міста	94,4	94,4	100 %	Виконано в повному обсязі
6	Активізація діяльності координаційної ради з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання насильства в сім'ї та протидії торгівлі людьми.	За планом	Відділ сім'ї та організації роботи з надання соціальних послуг населенню міста	-	-	100 %	Виконано в повному обсязі.
7	Організація проведення інформаційно-просвітницьких заходів, спрямованих на формування стійких переконань щодо норм культури миру, толерантності, протидії конфліктам.	Протягом року	Відділ сім'ї та організації роботи з надання соціальних послуг населенню міста	-	-	-	Виконано в повному обсязі
8	Стипендії та премії міського голови. Виплата стипендії міського голови - 6 студентів на 10 місяців по 1,0 тис. грн. (податок 1243) всього 75,0 тис. грн. Виплата премії міського голови – 6 студентів одно-разово по 1,0 тис. грн. (податок 1243) – 7,4 тис. грн. Виплата одноразової премії міського голови талановитій молоді віковим цензом до 35-років – 9 осіб по 1,0 тис. грн. (податок 1243) – 93,2 тис. грн.	Щороку	Відділ сім'ї та організації роботи з надання соціальних послуг населенню міста	44,7	44,7	100 %	Виконано не в повному обсязі у зв'язку з передачею повноважень до Управління освіти Білгород-Дністровської міської ради згідно рішення міської ради від 14.09.2023 р. № 963-VIII
9	Участь у міжнародних, всеукраїнських та регіональних акціях, іграх (в т. ч. комп'ютерних), конкурсах, засіданнях за круглим столом, дебатах, семінарах (тренінгах), конференціях, форумах, фестивалях з метою залучення молоді до волонтерської діяльності.	Протягом року	Відділ сім'ї та організації роботи з надання соціальних послуг населенню міста	-	-	-	Виконано не в повному обсязі, у зв'язку з передачею повноважень до Управління освіти Білгород-Дністровської міської ради згідно рішення міської ради від 14.09.2023 р. № 963-VIII
10	Сприяння стажуванню молоді в місцевих органах	Протягом року	Відділ сім'ї та організації	-	-	-	Виконано не в повному

	самоврядування -організувати відкриті заходи для молоді до Дня місцевого самоврядування -залучати молодь до участі у роботі в органах місцевого самоврядування		роботи з надання соціальних послуг населенню міста				обсязі,у зв'язку з передачею повноважень до Управління освіти Білгород-Дністровської міської ради згідно рішення міської ради від 14.09.2023 р. № 963-VIII
11	Проведення акцій до тематичних дат: Всесвітній день пам'яті померлих від СНІДу, Міжнародний день проти насилля, Всесвітній день боротьби зі СНІД-ом, Всесвітній день без тютюну (проти тютюнопаління)-проведення інформаційно-просвітницьких заходів шляхом розміщення рекламної продукції, спрямованої на підвищення рівня здоров'я молоді, популяризацію та утвердження здорового і безпечного способу життя та культури здоров'я серед молоді;	Протягом року	Відділ сім'ї та організації роботи з надання соціальних послуг населенню міста	-	-	-	Виконано не в повному обсязі,у зв'язку з передачею повноважень до Управління освіти Білгород-Дністровської міської ради згідно рішення міської ради від 14.09.2023 р. № 963-VIII
12	Організація та проведення для молоді цільових інформаційних та тематичних семінарів, спрямованих на вибір актуальних на ринку праці професій. Проведення Дня відкритих дверей, організація зустрічей із представниками ВУЗів,	Протягом року	Відділ сім'ї та організації роботи з надання соціальних послуг населенню міста	-	-	-	Виконано не в повному обсязі,у зв'язку з передачею повноважень до Управління освіти Білгород-Дністровської міської ради згідно рішення міської ради від 14.09.2023 р. № 963-VIII
13	Забезпечення участі представників громадських організацій, органів студентського самоврядування, обдарованих і талановитих дітей, молоді у міжнародних, всеукраїнських, обласних акціях, іграх,фестивалях, концертах, конкурсах, семінарах, тренінгах, конференціях, форумах, тощо.	Протягом року	Відділ сім'ї та організації роботи з надання соціальних послуг населенню міста	-	-	-	Виконано не в повному обсязі,у зв'язку з передачею повноважень до Управління освіти Білгород-Дністровської міської ради згідно рішення міської ради від 14.09.2023 р. № 963-VIII
14	Організація та проведення для молоді цільових інформаційних та тематичних семінарів, спрямованих на вибір актуальних на ринку праці професій; -здійснення комплексної профорієнтаційної роботи з молоддю шляхом проведення профорієнтаційних уроків, професіографічних екскурсій на підприємства, Ярмарок професій, групових та масових профорієнтаційних заходів,	Протягом року	Відділ сім'ї та організації роботи з надання соціальних послуг населенню міста	-	-	-	Виконано не в повному обсязі,у зв'язку з передачею повноважень до Управління освіти Білгород-Дністровської міської ради згідно рішення міської ради від 14.09.2023 р. №

							963-VIII
15	Проведення заходів на сприяння розвитку молодіжного підприємництва, самозайнятості та ефективного просування молодих людей у підприємницькому середовищі, у тому числі проведення етапів конкурсу бізнес-планів підприємницької діяльності серед молоді, проведення ярмарок вакансій	Протягом року	Відділ сім'ї та організації роботи з надання соціальних послуг населенню міста	-	-	-	Виконано не в повному обсязі, у зв'язку з передачею повноважень до Управління освіти Білгород-Дністровської міської ради згідно рішення міської ради від 14.09.2023 р. № 963-VIII
16	Участь у Всеукраїнській акції «Серце до серця!», «Почуйте нас!»: організація благодійних акцій щодо зборів коштів на лікування дітей міста, збір подарунків для дітей з інвалідністю та особливими потребами.	Протягом року	Відділ сім'ї та організації роботи з надання соціальних послуг населенню міста	-	-	-	Не виконано у зв'язку із дією воєнного стану
17	Забезпечення систематичного висвітлення в засобах масової інформації ходу реалізації Програми, заочоткування тематичних сторінок, рубрик, нівелів радіо і телепередач.	Постійно	Відділ сім'ї та організації роботи з надання соціальних послуг населенню міста	-	-	100 %	Виконано в повному обсязі
Загальний показник фінансування Програми		-	-	139,1	139,1	100	

2. Виконання результативних показників Програми (заповнюється при підготовці річного звіту про виконання Програми)

№ з/п	Найменування показника	Планове значення показника	Фактичне значення показника	Причини невиконання	Яких заходів вжито для досягнення показника
I. Показники витрат					
1	Виконання ЗУ «Про оздоровлення та відпочинок дітей» та безумовне виконання Плану заходів щодо організації та проведення дитнього оздоровлення та змістовного відпочинку дітей міста.	200,0	0	У зв'язку із дією воєнного стану в Україні	За умови зняття воєнного стану завдання буде виконано в повному обсязі.
2	Виконання ЗУ «Про охорону дитинства» в частині забезпечення підтримки багатодітних родин міста. Оновлення банку даних багатодітних сімей з висвітленням проблемних питань кожної сім'ї. Забезпечення посвідченнями батьків та дітей з багатодітних сімей для отримання пільг.	30,0	0	Посвідченнями «Батьків багатодітної сім'ї» та «Дитини з багатодітної сім'ї» було забезпечено через Департамент соціальної, сімейної політики Одеської обласної державної адміністрації	Заплановані видатки було перерозподілено на інші соціально важливі цілі
3	Проведення міських заходів: «Сім'я», «Гігуємо дітей до школи», 8 Березня, День сім'ї, День матері, міжнародного Дня захисту дітей, День молоді, День студента, Новорічних та Різдвяних свят, День Святого Миколая, День інваліда, з метою надання допомоги дітям, які потребують особливого захисту. Придбання канцтоварів, паперової атрибутики та витратних матеріалів для організації та проведення заходів.	95,0	94,4	У 2023 році захід виконано в повному обсязі.	Виконано в повному обсязі
4	Стипендії та премії міського голови. Видати стипендії міському голові - 6	175,2	44,7	У 2023 році захід виконано не в повному обсязі.	Передані повноваження до Управління освіти Білгород-Дністровської

	студентів на 10 місяців по 1,0 тис грн (податок 1243) всього 75,0 тис. грн. Виплата премії міського голови – 6 студентів одноразово по 1,0 тис. грн. (податок 1243) – 7,4 тис. грн. Виплата одноразової премії міського голови талановитій молоді віковим цензом до 35- років – 9 осіб по 1,0 тис. грн. (податок 1243) – 93,2 тис. грн.				міської ради згідно рішення міської ради від 14.09.2023 р. № 963-VIII
II. Показники продукту					
1	Виконання ЗУ «Про оздоровлення та відпочинок дітей» та безумовне виконання Плану заходів щодо організації та проведення літнього оздоровлення та змістовного відпочинку дітей міста.	44	-	У зв'язку із дією воєнного стану в Україні	За умови зняття воєнного стану завдання буде виконано в повному обсязі.
2	Виконання ЗУ «Про охорону дитинства» в частині забезпечення підтримки багатодітних родин міста. Оновлення банку даних багатодітних сімей з висвітленням проблемних питань кожної сім'ї. Забезпечення посвідченнями батьків та дітей з багатодітних сімей для отримання пільг.	1565	-	У 2023 році захід виконано не в повному обсязі у зв'язку з відсутністю фінансування	Посвідченнями «Батьків багатодітної сім'ї» та «Дитини із багатодітної сім'ї» на 10 % забезпечено через Департамент соціальної та сімейної політики ОДА
3	Проведення міських заходів: «Сім'я», «Готуємо дітей до школи», 8 Березня, Дня сім'ї, Дня матері, міжнародного Дня захисту дітей, Дня молоді, Дня студента, Новорічних та Різдвяних свят, Дня Святого Миколая, Дня інваліда, з метою надання допомоги дітям, які потребують особливого захисту. Придбання канцтоварів, нагородної атрибутики та витратних матеріалів для організації та проведення заходів.	6	4	У 2023 році захід виконано не в повному обсязі.	За умови зняття воєнного стану завдання буде виконано в повному обсязі.
4	Стипендії та премії міського голови. Виплата стипендії міського голови - 6 студентів на 10 місяців по 1,0 тис. грн. (податок 1243) всього 75,0 тис. грн. Виплата премії міського голови – 6 студентів одноразово по 1,0 тис. грн. (податок 1243) – 7,4 тис. грн. Виплата одноразової премії міського голови талановитій молоді віковим цензом до 35- років – 9 осіб по 1,0 тис. грн. (податок 1243) – 93,2 тис. грн.	21	6	Виконано в повному обсязі	Передані повноваження до Управління освіти Білгород-Дністровської міської ради згідно рішення міської ради від 14.09.2023 р. № 963-VIII
III. Показники ефективності					
1	Виконання ЗУ «Про оздоровлення та відпочинок дітей» та безумовне виконання Плану заходів щодо організації та проведення літнього оздоровлення та змістовного відпочинку дітей міста.	4,5	0	У зв'язку із дією воєнного стану в Україні	За умови зняття воєнного стану завдання буде виконано в повному обсязі.
2	Виконання ЗУ «Про охорону дитинства» в частині забезпечення підтримки багатодітних родин міста. Оновлення банку даних багатодітних сімей з висвітленням проблемних питань кожної сім'ї. Забезпечення посвідченнями батьків та дітей з багатодітних сімей для отримання пільг.	0,019	-	У 2023 році захід виконано не в повному обсязі у зв'язку з відсутністю фінансування	Посвідченнями «Батьків багатодітної сім'ї» та «Дитини із багатодітної сім'ї» на 10 % забезпечено через Департамент соціальної та сімейної політики ОДА

3	Проведення міських заходів: «Сім'я», «Готуємо дітей до школи», 8 Березня, Дня сім'ї, Дня матері, міжнародного Дня захисту дітей, Дня молоді, Дня студента, Новорічних та Різдвяних свят, Дня Святого Миколая, Дня інваліда, з метою надання допомоги дітям, які потребують особливого захисту. Придбання канцтоварів, нагородної атрибутики та витратних матеріалів для організації та проведення заходів.	15,8	23,6	У 2023 році захід виконано не в повному обсязі.	За умови зняття воєнного стану завдання буде виконано в повному обсязі.
4	Стипендії та премії міського голови. Виплата стипендії міського голови - 6 студентів на 10 місяців по 1,0 тис. грн. (податок 1243) всього 75,0 тис. грн. Виплата премії міського голови – 6 студентів одноразово по 1,0 тис. грн. (податок 1243) – 7,4 тис. грн. Виплата одноразової премії міського голови талановитій молоді віковим цензом до 35- років – 9 осіб по 1,0 тис. грн. (податок 1243) – 93,2 тис. грн.	0,83	1,2	Виконано в повному обсязі	Передані повноваження до Управління освіти Білгород-Дністровської міської ради згідно рішення міської ради від 14.09.2023 р. № 963-VIII
IV. Показники якості					
1	Виконання ЗУ «Про оздоровлення та відпочинок дітей» та безумовне виконання Плану заходів щодо організації та проведення літнього оздоровлення та змістовного відпочинку дітей міста.	100%	0	У зв'язку із дією воєнного стану в Україні	-
	Виконання ЗУ «Про охорону дитинства» в частині забезпечення підтримки багатодітних родин міста. Оновлення банку даних багатодітних сімей з висвітленням проблемних питань кожної сім'ї. Забезпечення послідовними батьків та дітей з багатодітних сімей для отримання пільг.	100%	0	Посвідченнями «Батьків багатодітної сім'ї» та «Дитини із багатодітної сім'ї» на 10 % забезпечено через Департамент соціальної та сімейної політики ОДА	-
	Проведення міських заходів: «Сім'я», «Готуємо дітей до школи», 8 Березня, Дня сім'ї, Дня матері, міжнародного Дня захисту дітей, Дня молоді, Дня студента, Новорічних та Різдвяних свят, Дня Святого Миколая, Дня інваліда, з метою надання допомоги дітям, які потребують особливого захисту. Придбання канцтоварів, нагородної атрибутики та витратних матеріалів для організації та проведення заходів.	100%	99	Збільшення пов'язане із підвищенням вартості продуктів харчування (солодощів), канцелярських товарів	-
	Стипендії та премії міського голови. Виплата стипендії міського голови - 6 студентів на 10 місяців по 1,0 тис. грн. (податок 1243) всього 75,0 тис. грн. Виплата премії міського голови – 6 студентів одноразово по 1,0 тис. грн. (податок 1243) – 7,4 тис. грн. Виплата одноразової премії міського голови талановитій молоді віковим цензом до 35- років – 9 осіб по 1,0 тис. грн. (податок 1243) – 93,2 тис. грн.	100%	100	Виконано в повному обсязі. Передані повноваження до Управління освіти Білгород-Дністровської міської ради згідно рішення міської ради від 14.09.2023 р. № 963-VIII	-

Оцінка ефективності виконання Програми та пропозиції щодо подальшої реалізації Програми (здійснюється при підготовці річного звіту):

Основним пріоритетним напрямком впровадження Програми є:

- активізувати громадську активність, спрямовану на співпрацю з органами місцевого самоврядування у справі урізноманітнення форм, підвищення якості та рівня доступності всіх видів соціальних послуг сім'ям, дітям та молоді;
- удосконалити механізм підтримки різних категорій сімей, створити правові умови для повноцінного функціонування кожної сім'ї;
- удосконалити систему запобігання насильству у сім'ї та створити дієву систему надання допомоги жертвам насильства;
- забезпечити сприятливі умови для реалізації сім'єю своїх функцій щодо дітей та підвищення її життєвого рівня;
- виявлення і підтримка обдарованої молоді;
- покращення взаємодії з неурядовими молодіжними, жіночими, дитячими організаціями, результативність їх роботи;
- запобігання торгівлі людьми;
- забезпечити належний рівень виконання Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей».

Так з метою формування активної громадської позиції населення щодо формування здорового способу життя, пропаганди сімейних цінностей і форм виховання, запобігання насильству в сім'ї, розвиток сімейних форм виховання, протидія торгівлі людьми, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, розвиток духовності та зміцнення моральних засад суспільства та толерантного ставлення до людей з функціональними обмеженнями протягом року спільно із управлінням освіти, міським центром соціальних служб, службою у справах дітей було розповсюджено буклети.

Пояснювальна записка до звіту про результати виконання міської Програми «Запобігання та протидія домашньому насильству і насильству за ознакою статі, забезпечення гендерної рівності, протидія торгівлі людьми в місті Білгороді-Дністровському на період до 2027 року» за 2023 рік додається.

Додаток
до звіту про результати виконання
міської Програми “Забезпечення реалізації
державної політики щодо захисту сімей з
дітьми та підтримки молоді в місті
Білгороді-Дністровському на 2021-2023
роки”
за 2023 рік

**Пояснювальна записка
до звіту про результати виконання міської Програми «Запобігання та протидія
домашньому насильству і насильству за ознакою статі, забезпечення гендерної
рівності, протидія торгівлі людьми в місті Білгороді-Дністровському
на період до 2027 року»
за 2023 рік**

Заходи Програми “Забезпечення реалізації державної політики щодо захисту сімей з дітьми та підтримки молоді в місті Білгороді-Дністровському на 2021-2023 роки” протягом 2023 року було виконано не в повному обсязі або виконання проходило в онлайн-режимі, відео-конференцій, селекторних нарад, дистанційно, у зв'язку із дією воєнного стану на території України та передачею деяких повноважень до Управління освіти Білгород-Дністровської міської ради згідно рішення міської ради від 14.09.2023 р. № 963-VIII.

За кошти державного бюджету на оздоровленні у державному підприємстві України «Міжнародний дитячий центр «Артек» відпочило 10 дітей міста.

На території міста Білгорода – Дністровського зареєстровано – 395 багатодітних сімей, в яких виховується 1310 дитини. Протягом 2023 року банк даних багатодітних сімей поповнився на 34 нові сім'ї (надано статус вперше), але зменшився на 35 сімей у зв'язку з втратою статусу багатодітної сім'ї, видано 73 посвідчення/довідки батьків багатодітної сім'ї та 126 посвідчень/довідок дитини з багатодітної сім'ї. Діти зазначеної категорії безкоштовно відвідують гуртки МЦКід, МЦДТ, ДЮСШа, спортивні клуби, секції, навчаються в художній та музичній школах.

В.о. директора Департаменту

Діна БАЗІЛЕНКО

Керуючий справами



Ігор ВЕЛИЧКО